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Bu rapor, aşağıdaki kurallara uygun olarak hazırlanmalıdır:

· Yazı tipi “Times New Roman” olmalıdır.
· Genel yazı boyutu “12 punto” olmalıdır.
· “Ana başlıklar” 14 punto, “kalın” ve BÜYÜK HARFLERLE olmalıdır.
· Alt başlıklar 12 punto, “kalın” ve sadece İlk Harfleri Büyük olmalıdır.
· “Satır aralığı” 1.5 satır olmalıdır.
· “Paragraf girintisi” 1.25 cm olmalıdır.
· “Özet” en az “250 kelime” olmalıdır.
· “Sonuç ve Değerlendirme” bölümü en az “200 kelime” olmalıdır.
· Şekiller ve tablolar “ŞEKİL VE TABLO KULLANIMI” başlığında verilen kurallara göre metin içinde uygun şekilde verilmelidir.
· Her şekil ve tablo “numaralandırılmalı” ve açıklama eklenmelidir.
· “Sayfa numaralandırması” kapak hariç başlamalıdır.
· sayfalar 1, 2, 3 olarak numaralandırılmalıdır.
· “Başlıklar ve paragraflar arasında 12 pt boşluk” bırakılmalıdır.
· Faaliyet Raporu Minimum Sayfa Sayısı: 7 sayfa (Kapak dahil)
· Faaliyet Raporu Maksimum Sayfa Sayısı: 15 sayfa (Kapak dahil)
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Bu bölümde öğrencinin dönem boyunca yaptığı faaliyetlerin özeti verilecektir. Öğrencinin işletmede gerçekleştirdiği çalışmaların genel hatlarıyla anlatılması gerekmektedir. Özet kısmı en fazla 75 kelime olmalıdır. 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Ut purus elit, vestibulum ut, placerat ac, adipiscing vitae, felis. Curabitur dictum gravida mauris.

Nam arcu libero, nonummy eget, consectetuer id, vulputate a, magna. Donec vehicula augue eu neque. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Mauris ut leo. Cras viverra metus rhoncus sem. Nulla et lectus vestibulum urna fringilla ultrices. Phasellus eu tellus sit amet tortor gravida placerat. Integer sapien est, iaculis in, pretium quis, viverra ac, nunc. Praesent eget sem vel leo ultrices bibendum. Aenean faucibus. Morbi dolor nulla, malesuada eu, pulvinar at, mollis ac, nulla. Curabitur auctor semper nulla. Donec varius orci eget risus. Duis nibh mi, congue eu, accumsan eleifend, sagittis quis, diam. Duis eget orci sit amet orci dignissim rutrum.
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Bu bölümde yapılan faaliyetler ayrıntılı bir şekilde açıklanmalıdır.

Hafta 1

Nam dui ligula, fringilla a, euismod sodales, sollicitudin vel, wisi. Morbi auctor lorem non justo. Nam lacus libero, pretium at, lobortis vitae, ultricies et, tellus. Donec aliquet, tortor sed accumsan bibendum, erat ligula aliquet magna, vitae ornare odio metus a mi. Morbi ac orci et nisl hendrerit mollis. Suspendisse ut massa. Cras nec ante. Pellentesque a nulla. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aliquam tincidunt urna. Nulla ullamcorper vestibulum turpis. Pellentesque cursus luctus mauris.


Hafta 2

Nulla malesuada porttitor diam. Donec felis erat, congue non, volutpat at, tincidunt tristique, libero. Vivamus viverra fermentum felis. Donec nonummy pellentesque ante. Phasellus adipiscing semper elit. Proin fermentum massa ac quam. Sed diam turpis, molestie vitae, placerat a, molestie nec, leo. Maecenas lacinia. Nam ipsum ligula, eleifend at, accumsan nec, suscipit a, ipsum. Morbi blandit ligula feugiat magna. Nunc eleifend consequat lorem. Sed lacinia nulla vitae enim. Pellentesque tincidunt purus vel magna. Integer non enim. Praesent euismod nunc eu purus. Donec bibendum quam in tellus.

Hafta 3

Quisque ullamcorper placerat ipsum. Cras nibh. Morbi vel justo vitae lacus tincidunt ultrices. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. In hac habitasse platea dictumst. Integer tempus convallis augue. Etiam facilisis. Nunc elementum fermentum wisi. Aenean placerat.
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Şekiller ve tablolar metin içinde uygun şekilde verilmelidir. Her şekil ve tablo numara-
landırılmalı ve bir açıklama eklenmelidir. Örnek olarak:

	Lorem ipsum dolor sit amet Şekil 1’de verilmiştir.
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Şekil yazısı ile Şekil arasında da 12 pt’lik boşluk bırakınız.
Şekil 1. İşletme Organizasyon Yapısı
Lorem ipsum dolor sit amet Tablo 1’de verilmiştir.

Tablo 1. Haftalık Çalışmalar Tablosu
	Hafta
	Yapılan İşlem
	Açıklama

	1. Hafta
	Veri Toplama
	İlk analizler yapıldı

	2. Hafta
	Sistem Kurulumu
	Gerekli ayarlar yapıldı
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Tablo ile normal yazı arasında 12 pt’lik boşluk bırakıp yazınıza devam edebilirsiniz.
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Bu bölümde öğrencinin işletmede kazandığı beceriler, öğrenilen konular ve gelecek planları anlatılmalıdır. Sonuç kısmı en az 75 kelime olmalıdır. 

Fusce mauris. Vestibulum luctus nibh at lectus. Sed bibendum, nulla a faucibus semper, leo velit ultricies tellus, ac venenatis arcu wisi vel nisl. Vestibulum diam. Aliquam pellentesque, augue quis sagittis posuere, turpis lacus congue quam, in hendrerit risus eros eget felis. Maecenas eget erat in sapien mattis porttitor. Vestibulum porttitor. Nulla facilisi. Sed a turpis eu lacus commodo facilisis. Morbi fringilla, wisi in dignissim interdum, justo lectus sagittis dui, et vehicula libero dui cursus dui. Mauris tempor ligula sed lacus. Duis cursus enim ut augue. Cras ac magna. Cras nulla. Nulla egestas. Curabitur a leo. Quisque egestas wisi eget nunc. Nam feugiat lacus vel est.Curabitur consectetuer.
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